

# Nagykorúak lettünk...

2008. júniusában a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Tököli Csoportja 18. gyermeknyaraltatását szervezte és valósította meg. A tököli lakosok talán évről évre emlékeznek az ősz táján megjelenő kis cikkekre, mely arról tudósít, hogy egy csapat lelkes felnőtt 30-35 gyerekkel elmegy Tihanyba, hogy a gyermekek számára egy felejthetetlen balatoni nyaralást varázsoljon. Szó szerint varázsoljon, hiszen aki egy csipetet is beelát e készülődésbe, vagy részt vett benne segítőként, az tudja, hogy milyen nagy szervezési, gyűjtési munka van mögötte. Köszönet ezért mindazoknak, akik a hosszú évek folyamán segítettek bennünket, akár anyagilag, akár természetbeni adománnyal, akár azzal, hogy szabadidejükből áldoztak a rászoruló gyermekekre.

Az emberi életben, s egy szervezet életében is 18 év nagy idő, egy generáció felnőtt. A Máltai Szeretetszolgálat 1989-es meg-

alakulása idején mi voltunk lelkes fiatalok, s gyermekeink óvodás, kisiskolás korúak. Mára felnőttek. Óhatatlanul felteszi az ember magának a kérdést: jól neveltem-e, át tudtam-e adni gyermekeimnek, ami fontos az életben? (pl. a másokkal törődést, az áldozatkészséget?)

Amikor az ideji nyaraláson körbenéztem, pozitív választ tudtam adni erre a kérdésre, hisz a mi gyerekeink, s évfolyamtársaik, barátaik a kísérő felnőttek. Valamit megéreztek abból a csodálatos érzésből, hogy jobb adni, mint kapni. S hogy a gyermekek hálásak mindezért. S ha nekem jó sorom van, elgondolkodhatok azon, hogy segítsen-e, felkaroljam-e azt, aki-

nek nem adtak lehetőségek, vagy nem tudott élni vele, mert nem látott normális mintát az életében. (Mert azt ugye egyikünk sem gondolja, hogy van esélyegyenlőség?) S érdekes módón ettől az adományozástól nemhogy szegényebb lennék, hanem gazdagodom lélekben, szeretetben, ami örömet hoz a mindennapjaimba.

Öröm volt tehát látni ifjainkat, adjon nekik a jó Isten erőt, kitartást, s kívánom, ne szürküljenek bele a hétköznapiakba, soha ne veszítsék el hitüket, hogy jót tenni érdemes és megéri (nem csak a túlvilági mérce miatt).

Most pedig hadd soroljam azokat, akik évek óta hűségesen segítenek minket anyagilag is, köszönet érte még egyszer. Isten áldása legyen munkájukon:

Tököl Önkormányzata, Szigetmobil Kft. – Szilágyi János, Beton Epag – Bagi István, Benkovic Antal – Dunagép,

Megyeri Richard, Szilágyi Simon, dr. Szilágyi Cecília, Malaczkó Péter, Guthné Schneider Mária, Tomicsek János, Kőszéri Gyula, Ágics Szilvia – kozmetikus, Tresser Teréz, Hajker Bt, Áchin Jánosné – Marica Vasbolt, LLJ Bt., Bagyó Márton és Szilágyi Pál méhészek, Ziti fagyizó, Sárác Ágnes, Sovány András, Schneider Anikó, Zsoldos József, Ágics Péter (Kanyara), Török Csaba, s többen, kik nem járultak hozzá nevük nyilvánosságra hozatalához, valamint idős nénik, akik süteményt sütöttek a gyerekeknek.

Tisztelettel:

*Máltai Szeretetszolgálat Tököl*

